
 
 

 

 

1. Η γηαγηά  μμίναζε 36 θαναμέιεξ ζηα 4 εγγμκάθηα ηεξ . Πόζεξ 

θαναμέιεξ πήνε  ημ θαζέκα ;  

2. Η μηα αογμζήθε πωνάεη  6 αογά. Πόζεξ ίδηεξ αογμζήθεξ γεμίδω με 42 

αογά ;  

3. Μεηνάω  36 πόδηα ανκηώκ . Πόζα είκαη ηα ανκηά;  

4. Πόζεξ εβδμμάδεξ μαξ θάκμοκ  μη 49 εμένεξ ;  

5. Τμ έκα μπμοθάιη  πωνάεη 4 πμηήνηα κενό. Πόζα ίδηα μπμοθάιηα γεμίδω 

με 32 πμηήνηα κενό ;  

6. Τα 28 παηδηά ηεξ Β’ ηάλεξ  πωνίζηεθακ ζε 4 μμάδεξ  γηα κα παίλμοκ . 

Πόζα παηδηά έπεη θάζε μμάδα ; 

7. Τα 6 παηίκηα έπμοκ 24 νόδεξ. Πόζεξ νόδεξ έπεη ημ έκα παηίκη; 

8. Τα 5 θμοηηά έπμοκ 30 παγωηά. Πόζα παγωηά έπεη ημ έκα θμοηί ; 

 

Προσπαθώ μα συμπληρώσω τομ πίμακα. 

49 : 7 =  21 : 3 = 14 : 2 =  55 : 11 = 

63 : 9 =  28 : 4 = 18 : 9 = 66 : 6 = 

36 : 6 = 35 : 7 = 20 : 2 = 72 : 9= 

45 : 5 = 48 : 8 =  30 : 2 =  27 :9 = 

24 : 8 = 28 : 7 = 22 : 2 =  27 : 3 =  

15 : 3 = 63 : 7 = 54 : 6 = 77 : 7 = 

81 : 9 =  27 : 9 =  54 : 9 =  (2: 2) + (4: 2 )= 

72 : 8 =  100: 10 = 16 : 4 = (12: 2)+(16:2)=  

 


